



## II ERRATA AO EDITAL Nº 039/2020 – UEPA

### PROCESSO DE REVALIDAÇÃO DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO DO CURSO DE MEDICINA EXPEDIDO POR INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR ESTRANGEIRAS

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, no uso de suas atribuições legais, torna público a **II ERRATA AO EDITAL Nº 039/2020 – UEPA**, do **PROCESSO DE REVALIDAÇÃO DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO DO CURSO DE MEDICINA EXPEDIDO POR INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR ESTRANGEIRAS**, conforme a seguir:

#### ONDE SE LÊ:

**3.2.13.** Somente serão corrigidas as questões descritivas dos participantes que obtiverem no mínimo o percentual de 70% de acertos (70 questões) do total de questões de múltipla escolha.

**3.2.20.** Será considerado habilitado na 2ª fase e apto a realizar a 3ª fase, o participante que obtiver o percentual mínimo de 70% de acertos (70 pontos) do total de questões de múltipla escolha e o percentual mínimo de 70% (17,5 pontos) do total de pontos das questões descritivas.

**3.3.5.** Serão considerados Habilitados na prova de habilidades clínicas e apto a realizar a 4ª fase, o participante que obtiver no mínimo 70% (70 pontos) do total de pontos da prova.

**3.4.4.** Será considerado Habilitado à Classificação Final, o participante que obtiver no mínimo de 70% de correspondência.

**3.4.5.** Será considerado Não Habilitado à Classificação Final e eliminado do processo de revalidação, o candidato que obtiver menos de 70% de correspondência.

#### LEIA-SE:

**3.2.13.** Serão corrigidas as questões descritivas de todos os participantes não faltosos na prova de múltipla escolha.

**3.2.20.** Será considerado habilitado na 2ª fase e apto a realizar a 3ª fase, o participante que obtiver o percentual mínimo de 60% (75 pontos), considerando a somatória das provas de múltipla escolha e descritiva.

**3.3.5.** Serão considerados Habilitados na prova de habilidades clínicas e apto a realizar a 4ª fase, o participante que obtiver no mínimo 60% (60 pontos) do total de pontos da prova.

**3.4.4.** Será considerado Habilitado à Classificação Final, o participante que obtiver no mínimo de 60% de correspondência.

**3.4.5.** Será considerado Não Habilitado à Classificação Final e eliminado do processo de revalidação, o candidato que obtiver menos de 60% de correspondência.



## ALTERAÇÃO DO ANEXO I – CRONOGRAMA

<b>CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO</b>	
Resultado Preliminar das provas de múltipla escolha e descritiva	24/02/2021
Interposição de Recursos ao Resultado Preliminar das provas de múltipla escolha e descritiva	25 e 26/02/2021
Resultado dos recursos ao Resultado Preliminar das provas de múltipla escolha e descritiva e Resultado definitivo das provas de múltipla escolha e descritiva	05/03/2021
<b>Provas de Habilidades Clínicas</b>	<b>27 e 28/03/2021</b>
Divulgação do resultado preliminar da prova de Habilidades Clínicas	05/04/2021
Interposição de recursos ao resultado preliminar da prova de Habilidades Clínicas	06 e 07/04/2021
Resultado do julgamento dos Recursos a prova de Habilidades Clínicas	14/04/2021
Resultado definitivo da prova de Habilidades Clínicas	14/04/2021
Envio de documentação pendente para a Análise Pedagógica	14 a 15/04/2021
Resultado Preliminar da pontuação adicional por participação no Programa Mais Médicos Brasil ou na Ação Estratégica de Enfrentamento e Combate à COVID-19 no Estado do Pará	19/04/2021
Interposição de recursos ao Resultado Preliminar da pontuação adicional por participação no Programa Mais Médicos Brasil ou na Ação Estratégica de Enfrentamento e Combate à COVID-19 no Estado do Pará	20 a 21/04/2021
Resultado do julgamento dos Recursos ao Resultado Preliminar da pontuação adicional por participação no Programa Mais Médicos Brasil ou na Ação Estratégica de Enfrentamento e Combate à COVID-19 no Estado do Pará.	23/04/2021
Resultado definitivo da pontuação adicional por participação no Programa Mais Médicos Brasil ou na Ação Estratégica de Enfrentamento e Combate à COVID-19 no Estado do Pará	23/04/2021
Resultado Preliminar da Análise Pedagógica	30/04/2021
Interposição de recursos ao Resultado Preliminar da Análise Pedagógica	03 e 04/05/2021
Resultado do julgamento dos Recursos Resultado Preliminar da Análise Pedagógica e Resultado definitivo da Análise Pedagógica	11/05/2021
Resultado definitivo do Processo e Convocação para apresentação da documentação original	13/05/2021
Período de entrega da documentação original	13 , 14 e 17/05/2021
<b>Entrega do diploma revalidado</b>	<b>25/05/2021</b>

Belém, 20 de fevereiro de 2021.

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará